



Edital N.º 004/2017 – EB - Complementação e Retificação

Boa Vista - RR, 29 de setembro de 2017.

O Coordenador Geral da Educação Básica – CAp/CEDUC/UFRR no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria n.º 133/GR de 13/02/2015, e de acordo com o que estabelece a Resolução n.º 012/2003 – CUni de 17 de julho de 2003, torna público o presente Edital de Complementação para incluir no Item 5. DO PROCESSO DE SELEÇÃO e Retificação no Item 3. do Edital N.º 002/2017 de 22 de setembro de 2017, os subitens abaixo especificados, permanecendo inalterados os demais itens nele expressos.

COMPLEMENTAÇÃO:

5.1.8. O relógio, determinante do horário a ser seguido neste certame, será o do site **HORA CERTA – BOA VISTA – RR, o qual será exposto em tela via data show no CAF;**

5.1.9. **OS PAIS OU RESPONSÁVEIS DE TODOS OS CANDIDATOS PARTICIPANTES DESTES CERTAME PERMANECERÃO NO CAF DURANTE O PROCESSO DO SORTEIO DE TODAS AS VAGAS OFERECIDAS.**

RETIFICAÇÃO:

Onde se Lê... 3.5. O pai ou responsável RECEBERÁ **senha**, na data do item 3.2. para controle e respeito da ordem de chegada;

Leia-se... 3.5. O pai ou responsável RECEBERÁ **senha**, na data do item 3.4. para controle e respeito da ordem de chegada.

Coordenador Geral da Educação Básica